
                Zápis detí do materskej školy na šk. rok 2025/2026 

 Zápis detí na predprimárne vzdelávanie do Materskej školy – Óvoda Kráľová 

nad Váhom bude prebiehať v dňoch  

od 5.5.2025  do 7.5.2025 

Zápis sa realizuje: 

• osobne:  v riaditeľni MŠ v čase od 12,00 hod. – do 15,00 hod. na základe písomnej 

žiadosti zákonného zástupcu dieťaťa (alebo po telefonickom dohovore) 

• poštou na adresu : Materská škola – Óvoda, Kráľová nad Váhom 237, 925 91 

• elektronicky e-mailom: odoslaním naskenovaného, podpísaného tlačiva 

ms.kralova.n.v@gmail.com 

Žiadosť Vám bude vydaná osobne v dňoch zápisu, alebo je k dispozícii na webovej 

stránke obce: (https://www.kralovanadvahom.sk/). K písomnej žiadosti sa prikladá 

potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, (ktoré 

nie je potvrdením o aktuálnom zdravotnom stave dieťaťa, ale je potvrdením toho, že dieťa 

netrpí žiadnou takou chorobou, ktorej prejavy alebo dôsledky by mohli ohrozovať 

výchovu a vzdelávanie ostatných detí alebo akokoľvek negatívne vplývať na jeho pobyt 

v materskej škole – prosíme nezamlčať zdravotný stav dieťaťa) súčasťou žiadosti je aj 

údaj o povinnom očkovaní a vyhlásenie zákonného zástupcu dieťaťa. Žiadosť 

o prijatie podpíšu obaja rodičia. Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno – 

vzdelávacími potrebami: zákonný zástupca spolu so žiadosťou prikladá aj vyjadrenie 

príslušného zariadenia poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre 

deti a dorast. Rozhodnutie o prijatí/neprijatí dieťaťa bude zákonným zástupcom 

doručené najneskôr do 30.6.2024 osobne alebo poštou. 

Podmienky prijatia dieťaťa na predprimárne vzdelávanie : 

V zmysle zákona 245/2008 podľa §59 sa prednostne prijímajú: 

➢ deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné, tzn. deti, ktoré do 

31.augusta príslušného kalendárneho roku dovŕšia 5 rokov veku  

➢ deti, ktoré pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania 

➢ deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie, t.j. deti ktoré 

dovŕšia 4 a 3 roky do 31.augusta príslušného kalendárneho roka 

Ostatné podmienky prijímania: 

➢ na predprimárne vzdelávanie sa prijímajú spravidla deti od troch rokov veku 

➢ prednostne sa prijímajú súrodenci detí, ktoré už absolvujú predprimárne vzdelávanie 

➢ deti mladšie ako 3 roky, prijímame len v prípade nezaplnenia kapacity MŠ 

k septembru 2025 

Všetky deti, ktorých zákonní zástupcovia prejavia záujem o prijatie do MŠ musia mať 

osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky. Musia sa vedieť samostatne najesť 

lyžicou, samostatne piť z pohára, používať toaletu a umyť si ruky, samostatne si oblečú 

základné časti odevu a obujú sa. Dieťa v MŠ nesmie mať plienky, nočník ani fľaše 

s cumlíkom. 

 

                                                    Martina Emberová, riaditeľka MŠ 

                                                      tel.kontakt: 031/771 3131 
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